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1. Gallup Poll, Released March 21, 1941.

EUROPEAN WAR

Interviewing Date 8/9-14/41
Survey #232.K

If you were asked to vote on the question of the United States entering the war
against Germany and Italy, how would you vote—to go into the war, or to stay out

of the war? N
Go in. 17%
Stay out 83

The Bouthern states show the highest vote for war, 20%, and the West Central
states the lowest, 14%,

~ 2. Gallup Poll, Released April 23, 1941.

EUROPEAN WAR

Interviewing Date 4/10-16/41
Survey #234-K

Should the United States navy be used to guard ships carrying war materials to

Britain? .

Yes - 41%

No 50 :
No opinion 9

3. Gallup Poll, Released May 16, 1941.

EUROPEAN WAR

Interviewing Date 5/8-13/41
Survey #236-K

If you were asked to vote today on the question of the United States entering the war
against Germany and Italy, how would you vote—to go into the war or to stay out

of the war?
Go in 21%
Stay out 79

Five per cent expressed no opinjon.

4. Gallup Poll, Released May 21, 1941, .

EUROPEAN WAR : .

Interviewing Date 5/8-13/41
Survey #236-K

Should the United States navy be used to guard ships carrying war materials o

Britain?
Yes 52%
No 41

No opinion 7




6. Gallup Poll, Released September 23, 1941.

EUROPEAN WAR

Interviewing Date 8/21-26/41
Survey #245-K

Do you think the American navy should be used to convoy ships carrying war
materials to England?

Yes ~ 52%
No 39
No opinion 9

7. Gallup Poll, Released September 26, 1941.

EUROPEAN WAR : , L

" Interviewing Date 9/19-24/41
Survey #248-K

Do you approve or disapprove of having the United States shool at German subma-

rines or warships on sight? '
Approve 56%
Disapprove 34

9. Gallup Poll, Released October 5, 1941.

EUROPEAN WAR s

Interviewing Date 9/19-24/41
Burvey #248-K :

e

Which of these two things do you think is the more important—that this country
keep out of war or that Germany be defeated?

Keep out of war 30%
Germany be defeated 70

11. Gallup Poll, Released October 19, 1941,

NEUTRALITY

Interviewing Date 10/9--14/41
Survey #250-K

Should the Neutrality Act be changed to permit American ships to be armed? .

Yes 2%
No 21
No opinion -7

Should the Neutrality Act be changed to permit American meérchant ships with
American crews fo carry war materials to England?

Yes 46%
No 40
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